

平成18年12月8日付鳥取県公報第7846号中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 12

行 14から16まで

- 誤 (6) 平成18年9月12日付鳥取県公報で調達公告を行った「情報システム構築に係る基本設計等業務」を受託した者又は同調達公告1(2)イ(イ)に掲げる情報システム(鳥取県農業近代化資金等電算処理システム)の開発業務を受託した者でないこと。
- 正 (6) 平成18年9月12日付鳥取県公報で調達公告を行った「情報システム構築に係る基本設計等業務」を受託した者でないこと。